

	CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RÂCIU SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR RÂCIU	 Comuna RÂCIU
<p>România, județul Mureș, 547485 Râciu, Strada Gheorghe Șincai nr. 58, Tel/Fax: +040-0265 426031 / +040 -0265 426.212, www.comunariciu.ro</p>		

ÎN ATENȚIA CETĂTENILOR CARE DETIN ACTE DE IDENTITATE AL CĂROR TERMEN DE VALABILITATE A EXPIRAT ÎNCEPÂND CU DATA DE 01.03.2020

- Ca urmare a dispozițiilor cuprinse în art 45 din OUG nr 70/2020, coroborate cu cele ale art 4, al. 5 din Legea nr 55/2020, actele de identitate al căror termen de valabilitate a expirat începând cu data de 01.03.2020, își mențin valabilitatea pe toată perioada stării de urgență/alertă și pe o perioadă de 90 de zile de la încetarea acestei stări. Cărțile de identitate pot fi utilizate în relația cu instituțiile publice sau persoanele juridice de drept privat, care au obligația de a le accepta.
- În contextul demarării procedurilor premergătoare emiterii noilor cărți electronice de identitate la nivelul M.A.I.- D.E.P.A.B.D. București și a stocului limitat de materiale necesare producerii cărților de identitate în prezent, cererile cetățenilor se soluționează în termenul legal de 30 de zile.
Prin excepție, cetățeanul care se află într-o situație deosebită ce poate justifica cu documente scrise solicitarea eliberării cărții de identitate într-un termen mai scurt decât cel stabilit, se va adresa coordonatorului serviciului de evidență a persoanelor Râciu, sens în care va depune o cerere de urgentare (modelul se va solicita la ghișeu). Actul de identitate rămâne în posesia cetățeanului până la eliberarea noului act.
- În situația în care cetățeanul solicită eliberarea unei cărți de identitate provizorii, i se va elibera acest document, potrivit dispozițiilor legale în vigoare, în termenul solicitat, întrucât are aceeași valoare juridică cu a cărții de identitate.
- Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa personalului serviciului de evidență a persoanelor Râciu.

Coordonator SPCLEP RÂCIU,
IOAN DUNCA

